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                                                                                                                         Vinohrady nad Váhom , 28.04.2021 

Vážení občania bývajúci na Paradičskej ulici,     

          dodávateľ prác nám oznámil že  práce na  asfaltovaní   na úseku od  čističky  

 po súpisné číslo domu 691 sa uskutočnia  

     vo štvrtok 29. apríla  2021   a 

 v piatok   30. apríla   2021 

 
   

        Touto cestou Vás chcem upriamiť Vašu pozornosť na to  že v uvedenom čase  

 vo štvrtok-  dňa 29.4.2021 už od ranných hodín cca od 7,00 hodiny nebude možné 

autami  vychádzať z dvorov a cesta v danom úseku nebude prejazdná. . Na zhutnené 

podložie  bude  nanesený  penetračný postrek a následne bude uložená jedna   

súvislá vrstva asfaltu po celej šírke cesty,  práce  budú trvať s predpokladom do 

16:00 , resp. cca 17:00 hod.  

 

 v piatok 30.4.2021 opäť ráno bude na  asfaltovú vrstvu nanesený penetračný postrek 

a následne uložená druhá súvislá vrstva asfaltu po celej šírke cesty , práce  budú 

trvať s predpokladom do 16:00 , resp. cca 17:00 hod.  

 následne ďalšie úpravy krajníc a hydrantov  prebehnú prvý májový týždeň 

 

 v prípade,  že v uvedenom čase29.-30.4. potrebujete vycestovať, zaparkujte prosím Vaše 

auto    mimo uvedenej trasy,  

 v prípade že máte dohodnutú v tomto čase 29.-30.4.  dopravu,  prepravu,   prosím, vybavte si 

iný vhodný náhradný termín, nie je možné aby na čerstvom asfalte jazdili ťažké vozidlá, resp. 

traktory, aby sme si novú cestu nezničili skôr ako  sa bude užívať.   

 

     Ďakujem všetkým za pochopenie , trpezlivosť a   ústretovosť pri vzniknutých  

obmedzeniach  dopravy.  V prípade potreby prosím volajte moje číslo 0903 406030.    

 

     S úctou 

                                                                                                            Ing. Eva Hanusová, v.r.    

                    starostka obce 
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